

**ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН**

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

от Група съветници на ПП „ДПС“ в Общински съвет гр.Шумен

**Относно:** Удостояване със златна значка на Хасан Хасанов, кмет на село Черенча, община Шумен, област Шумен

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖ ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Господин Хасан Хасанов – кмет на с.Черенча, Шуменска област от м.октомври 1995 година до настоящия момент повече от 25 години е избран и последователно работи в интерес на населението.

В периода от 1989 до октомври 1995 година е председател на РПК“Прогрес“ клон с.Средня, последователно избран и е кмет в мандат- 1995-2000 година, а от м.октомври 2003 и до настоящия момент продължава да работи като кмет на селото.

Повече от 25 години той неизменно печели доверието на своите съселяни и е измежду малцината кметове в страната, които са избрани ,управлявали, продължават да управляват и, надяваме се, че ще продължават да защитават полученото общественото доверие., както досега. Той е изключително внимателен и грижовен за проблемите на всеки човек от селото.

Господин Хасанов е деен общественик, активен читалищен деятел, като от м.октомври 1994 година до сега повече от 30 години е председател на Читалищното настоятелство при НЧ „Паисий Хилендарски-1927“, подпомага местната ЦДГ, като поддържа тесни контакти и привлича други лица и организации, фирми за подпомагане дейността, както на читалището, така и детската градина.

Със своята последователна, целенасочена и принципна работа като кмет повече от четвърт век се превърна в пример за своите по-млади колеги .

Предвид изложеното и на основание на чл. 32 от Статута на символите, почетните знаци и звания на община Шумен, предлагам Общинският съвет да вземе следното

**РЕШЕНИЕ**

1. Удостоява със званието „Носител на златна значка на град Шумен“ г-н ХАСАН ХАСАНОВ , кмет на село Черенча за дългогодишната му ползотворна и активна обществена дейност и по повод 25-та годишнина от избирането му на поста.

**С уважение:  
Метин ДЖАМБАЗОВ  
Председател на Група съветници от ПП“ДПС“  
Общински съвет - ШУМЕН**